



@全国高考学子

无锡喊你来玩，食宿游全包的那种

2024 新质生产力无锡之旅向全国学子发出邀请！近日，现代快报记者从无锡文化广电和旅游局获悉，无锡面向高考毕业生们敞开怀抱，邀请其走进无锡、感知无锡、爱上无锡、选择无锡，该旅途所需食宿行费用全免。在新浪微博关注@无锡市文广旅游局，带#高考毕业乐游无锡#活动话题并@三位好友，即可参与报名。

2024 新质生产力无锡之旅共推出六条线路，分别为向“新”而

行·“质”游梁溪2日游、耀动新吴·科技之旅新吴2日游、遇见锡山·智引未来锡山3日游、向“新”而行·“惠”就梦想惠山2日游、缤纷多才·青睞湖湾滨湖City walk 3日游和悦动“经”彩·“开”心研学经开2日游。每天线路中既有当地特色人文景观、网红打卡点，也有现代产业、新兴经济，还可品尝当地特色小吃，全方位感受无锡城市魅力。

无锡文化广电和旅游局相关

工作人员表示，最美日落地必打卡、City walk 路线真City、绝美城市天际线……近期，无锡文旅频现网红、爆款，此次活动旨在串珠成链，整合全市市商旅资源，向高考学子为代表的年轻群体进行推介。另一方面特别加入了新质生产力的产业游点，推介无锡新兴产业，旨在擦亮“无比爱才，锡望您来”的城市人才IP。据悉，每条线路将抽取30名高考毕业生参与，7月11日报名截止。

陈敏

《振起国学录》亮相第十四届江苏书展

近日，《振起国学录——无锡国专图文史料(1920—1950)》(以下简称《振起国学录》)亮相第十四届江苏书展主展馆。《振起国学录》副主编、无锡市国专历史研究会副会长李素洁，无锡市国专历史研究会副会长武频圆现场与读者分享创作心得和阅读体会。

《振起国学录》由无锡市梁溪区档案史志馆、无锡市国专历史研究会组编，是我国出版的首部无锡国专图文史料精编，全书入编五百多幅历史图片、15万文字，展示了

无锡国专重要办学事迹、师生人物等。

无锡国专是中国近现代历史上唯一获得国家政府立案的独立的国学高等学校，由著名爱国教育家、国学大师唐文治掌校，办学三十年为国家民族培养了众多杰出的国学人才，为赓续中华文脉建立了卓著功勋，享有“北有清华国学院，南有无锡国专”之盛誉。

在战火纷飞、民族危亡的特殊历史时期，无锡国专国学将不同思想、文化、专业背景的知识分子

凝聚在“正人心、救民命”的共同目标下，展现出中华文化薪火相传、生生不息的顽强生命力，成为国内文化教育一道风骨卓立的“中国景”。

纪念无锡国专、研究无锡国专、擦亮“无锡国专”这张历史文化名片是无锡当仁不让的责任。2024年1月，由无锡市梁溪区档案史志馆、无锡市国专历史研究会合作组编的《振起国学录》是国内国专研究又一重要新成果。

陈敏

这个小区半年多加装14台电梯

无锡市锡山区东亭街道华亭社区映月苑小区自去年9月首台电梯加装到位后，半年多来14台电梯连片加装。社区以协商议事、居民自治的方式推进老旧小区加装电梯，让这一“烦心事”变成“顺心事”。

走进映月苑小区，一眼就能看到53号楼前竖立着银色的电梯。去年3月，53号楼申请加装电梯，总费用为46万元，由政府补贴20万元，居民实际承担26万元。陶丽娟是该栋楼电梯加装的牵头

人，她组织居民一起协商，最终楼栋内所有居民同意，53号楼成为小区里第一个加装电梯的楼栋。

“从递交申请到交付使用，用了6个月的时间。装了电梯以后，上下楼非常方便，我们楼老年人多，他们都非常满意。”陶丽娟介绍。

映月苑小区建成于2002年，共有56个楼栋，常住居民约2100名，60岁以上居民占比超过30%，适老化改造需求突出。从去年9月第一台电梯完工，到现在整个小

区有4台完成加装，6台正在基坑施工，4台正在审批中，映月苑小区电梯加装工作推进顺利。

在加装电梯的前期沟通工作中，底楼和楼上的居民往往意见不一，还会出现费用分摊难等问题，社区积极牵线搭桥，召开协调会，让大家增进了解，为居民疏解矛盾。“我们通过微议事、微服务、微监督，让居民参与小区管理。”华亭社区党总支常务副书记王志刚说。

高艺

“保鲜”生育能力，延续生命源力量 无锡成功实施首例“卵巢组织冷冻”技术

7月7日，无锡市妇幼保健院成功实施了全市首例卵巢组织冷冻技术，填补了无锡市女性生育力保护与保存方面的空白。

44岁的刘女士(化名)在3年前的一次体检中发现子宫肌瘤，由于当时未出现明显症状，因此并未采取积极治疗措施。近日，刘女士来到无锡市妇幼保健院复查，B超提示子宫肌瘤增大明显。经腹子宫肌瘤剔除术后病理提示：恶性肿瘤变！

刘女士需要进行手术治疗，后续接受化疗来消灭癌细胞。

“肿瘤手术及后续的放化疗治疗，会导致患者卵巢功能严重受损甚至衰竭，这种损害是不可逆的。患者内分泌功能会受到严重影响，导致提前进入绝经期。”无锡市妇幼保健院孕产保健部副部长、婚前孕前保健科主任、生殖医学中心副

主任张昀介绍。

为满足患者延缓衰老的愿望，无锡市妇幼保健院组织妇科、生殖医学中心、麻醉科、手术室等开展多学科联合会诊。在对患者病情和卵巢功能评估后，大家认为可以实施卵巢皮质冻存技术，让患者在临床治愈后，通过卵巢组织移植，保留其内分泌功能，推迟衰老的到来。

7月7日上午，无锡市妇幼保健院专家团队顺利为刘女士完成了两侧卵巢部分组织摘除术，并在首都医科大学附属北京妇产医院妇科内分泌科主任阮祥燕教授团队的指导下快速进行卵巢组织冷冻。

专家介绍，临床上常常遇到一些女性患者不知道有“卵巢组织冷冻”这项技术，因而丧失了未来生育、保持内分泌功能的可能。“卵巢

组织冷冻”技术为因肿瘤治疗等原因面临卵巢功能衰竭的女性提供了新的希望。此外，这一技术还能面向儿童期、青春期、生育期患有恶性肿瘤、血液病等疾病的女性，通过在放化疗、药物治疗前将卵巢组织冻存，待疾病治愈后再将其移植回体内，使女性重获生育能力，同时也保留了女性的内分泌功能，有利于延缓女性衰老进程。”张昀主任表示。

作为我国“卵巢组织冻存库”创始人，首都医科大学附属北京妇产医院妇科内分泌科主任阮祥燕教授被公认为“中国冻存婴儿之母”，她3次实现了我国生殖医学史上零的突破：中国首例冻存卵巢组织移植、中国冻存卵巢组织移植回自体后首例自然妊娠、中国冻存卵巢组织移植后首例健康婴儿诞生。

朱鲸润

2024 空天信息大会暨数字地球生态峰会举行 无锡星谷产业园揭牌成立



活动现场 主办方供图

7月8日，2024空天信息大会暨数字地球生态峰会在锡举行。现场，无锡星谷产业园正式揭牌，将建设一站式满足生产组装、公共实验平台、卫星数据应用需求的“星”高地，为无锡空天信息产业发展注入强劲动能。

无锡经开区与中科星图签约，将落地全国首个空天信息全产业链基地。项目总投资30亿元，将有效整合各方优势，加速实现卫星制造、星座运营、卫星测控、卫星数据运用和增值服务的全产业链布局。

同时，无锡空天信息产业链基金联盟成立，将搭建行业共同体平台，发挥耐心资本作用，当好

无锡空天信息产业发展的招商合伙人、投资合伙人、重大公共服务平台联合发起人。

此外，18家企业签订商业航天产业生态战略合作协议，10余家科研院所、企业机构等共同发布《携手共筑低空经济生态无锡宣言》。中科星图还正式发布了2024空天信息系列新产品。

现场还有主题展览展示，55家企业参加，分在线数字地球技术展区以及商业航天成果、低空经济与智慧政府创新、智能出行应用、气象海洋产业应用、软件质量与网络安全试验、特种领域应用六大展区，展出空天信息赋能行业的高新技术、新突破和新进展。

陈敏

市总工会启动高温慰问活动

连日来，持续酷热高温天气“烤”验着各行各业的职工，尤其是户外劳动者。7月8日，无锡市总工会“三送”活动拉开帷幕，各级工会组织领导走访省、市重大项目、基础设施民生工程及工会驿站、公安交警执勤点，慰问一线职工和新业态劳动者，送上

清凉礼包、饮料等防暑降温物品，向一线职工致敬。

今年全市各级工会共筹集资金1800多万元，送出法律和安全生产资料6万余册，覆盖职工10余万人次，并在各个区域内开展形式多样的夏季安康“三送”(送清凉、送安全、送法律)活动。

高艺

“百名海外博士江苏行”无锡站活动落幕

近日，2024“百名海外博士江苏行”无锡站活动暨2024“留·在无锡”留学人员服务月启动式举行。活动由江苏省人力资源和社会保障厅主办，无锡市委人才工作领导小组办公室、市委统战部、市人力资源和社会保障局局长承办。“百名海外博士江苏行”连续举办十八届，致力于推动海外高层次人才向企业流动、向科创平台聚集。

本次活动中，有来自美国、英国、德国、日本等国知名高校的

58位海外博士受邀参加，无锡21家重点企事业单位、10家博士后科研工作站和6家创新创业载体等用人单位主体前来纳才，最终共有37人达成初步意向。当天下午，海外博士一行实地参观中国南山·无锡车联网小镇、无锡精准医疗产业园、中国电子(无锡)数字芯谷等地，亲身体验无锡在车联网、精准医疗和集成电路等领域的创新实力和发展潜力。

活动期间，还启动2024“留·在无锡”留学人员服务月。

陈敏

双色球今晚开奖 奖池23.82亿元

今晚双色球第2024078期开奖，单注可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值64点，本期可关注和值将大幅上升，区间在100-125之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续3期开出，本期可适当关注4尾数1枚落号的开出。上期连号没有开出，连号奖号遗漏多期，后期有回补趋

势，本期可重点关注小数区域二连号。上期蓝球开出2路号，本期关注2路号开出。

本期综合推荐(10+2):05、06、11、16、18、22、27、29、30、31+08、11。(仅供参考)

高艺

